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12%
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今回のキャンペーンは何で

知りましたか？

社員から

チラシ

社員の家族

掲示板

ブログ

54%
23%

11%
8%

4%

近々車を購入する予定は

ありますか？

購入予定なし

来年購入

３年後購入

今回購入

２年後購入

32%

29%

21%

18%

車を買う時に重要視するところ

は？（複数回答）

価格

デザイン

燃費

居住性

環境対応車販売促進キャンペーン

56%
44%

0%

次回も開催して欲しいと思いますか？

毎年

数年毎

無くても良い

アンケートにご協力いただきありがとうございました。

39%

39%

11%

11%
ミニバン

ＳＵＶ

スポーツカー

セダン

46%

36%

9%

9%
ガソリン車

ディーゼル

HV

EV

どんな車が欲しいですか？

キャンペーン開催の告知をいくつかの方
法でお知らせしてきました。

ご近所の皆様へ案内させていただきま
したチラシを見て来てくださった方が多
いことがとても嬉しいです。

また“ブログ０％”という結果に心が傷
ついております・・・(/Д`)

57%
23%

13%

7%

来場の目当ては何ですか？

イベント

工場見学

試乗したい

新車購入検討

ＧＦアンケート調査によると・・・
今年の大好評自動車は
「フォレスター」が選ばれました！！

２年前に伺った時の結果よりＳＵＶ
の支持率が上がっています。
そういえば社内でもＳＵＶに乗る方
が増えましたね(*^^*)

フォレスター

プリウス

デミオ デリカ

４ アクセラ ロードスター

５ リーフ アウトランダー ＣＸ５

「展示車の中で一台だけもらえるなら？」

今回も多くのディーラー様にご出店いただいた為、
ご来場くださった皆様から大満足との声があがっています。

たくさんの方から「子供たちも楽しめました」とコメントくださり、
親子で遊べるちびっこコーナーもとても盛り上がりました。

さらに「買い替え時期が合えば新車購入を検討したい」というご意
見もいただいています。

いつの日かまた開催できる日を楽しみにしております～♪

この活動の主旨となる“環境対応車の普及・促進”が進むこと
で、「未来のすべての子どもたちが安心して暮らせる環境を目指し
ていきたい」と思っております。

ご自宅で行っているエコ活動について聞いてみました★三
「特に何もしていない」という回答も多く上がっていましたが、当然
のように習慣になっていて気づいていない方もいらっしゃいません
か？？

例えば、エコバックを持っていく・ＬＥＤ照明を使用する・水道使
用量を節減するなど、すでに身近な取り組みをされているはずで
す。
これからも少しづつ活動の幅を広げていきましょう(っ`･ω･´)っ

～アンケート集計結果～


